

[Subscribe](#)

[Past Issues](#)

[Translate](#)



UNIVERSITATEA  
EMANUEL DIN ORADEA  
INTEGRITATE, EXCELENȚĂ ȘI PASIUNE

[View this email in your browser](#)



“**Dacă  
Dumnezeu  
este pentru  
noi, cine va  
fi împotriva  
noastră?**”

## ***Dumnezeu este pentru noi***

Mulți oameni cred și se încred în noroc, soartă sau karma și încearcă să atragă aceste „forțe” de partea lor, pentru a lucra pentru ei în împlinirea planurilor pe care și le-au făcut și în manipularea circumstanțelor de care depind. Este o credință fără fundament într-o forță vagă. Pentru creștin, lucrurile stau cu totul altfel. El știe că de partea lui stă nu o forță, o idee sau un om, ci Dumnezeu adevărat, Cel care conduce cu înțelepciune lumea întreagă. **Dar ce înseamnă că Dumnezeu este pentru tine, de partea ta?**

Romani 8:31 surprinde realitatea glorioasă a relației de legământ pe care a inițiat-o Dumnezeu cu omul. Este o afirmație teologică pătrunzătoare, solidă, un temel al nădejzii creștinului în viața de acum și pentru viața viitoare. Începutul afirmației reiterează măreția Dumnezeului adevărat, pentru că Pavel își dorește ca atunci când cititorii lui parcurg aceste rânduri să aibă permanent în minte imaginea glorioasă a Dumnezeului Scripturii. ***Dacă Dumnezeu este pentru noi...*** Dumnezeu care poruncește și ce poruncește ia ființă, Cel care ne-a întocmit trupurile și ne susține viața, Cel la al cărui glas popoarele se clatină și pământul se cutremură – **este pentru noi!** Dumnezeu care l-a chemat pe Avraam, a despicat Marea Roșie, a călăuzit poporul Israel în pustie și i-a izbăvit pe Iosif, David și Daniel – **este pentru noi!** Dumnezeu care S-a făcut cunoscut prin minuni și prin oamenii Lui și la vremea potrivită S-a făcut cunoscut prin Fiul Său – **este pentru noi!** Dumnezeu care L-a înviat pe Isus din morți este pentru noi! Ce adevăr glorios! Logica lui Pavel este simplă: dacă Dumnezeu este cine a spus că este, dacă Scriptura este adevărată și dacă acest Dumnezeu este de partea noastră, cine poate sta împotriva noastră?

Dincolo de a fi numai o afirmație teologică, acest verset surprinde miezul doctrinei înfierii. Deși odinioară păcatele noastre Îl poziționau pe Dumnezeu împotriva noastră, acum, copii ai Tatălui, Dumnezeu este de partea noastră, pentru noi. Aceasta înseamnă că avem parte de bunăvoința Lui, că suntem primiți, acceptați, dar nu în sensul de a fi îngăduiți, suportați sau tolerați de El – suntem mai mult decât atât, suntem iubiți! Realitatea înfierii este aceasta: Dumnezeu este *pentru noi*. În același fel în care un tată este pentru familia lui, adică o iubește, o îngrijește, o apără și o reprezintă – în același fel, Dumnezeu este pentru noi! Așa cum tatăl unei familii s-a legat de aceasta prin dragoste și legământ, în același fel S-a legat Dumnezeu de noi. ***Cine va fi împotriva***

**noastră?** Ideea continuă în versetele următoare din Romani 8: „Cine ne va despărți pe noi de dragostea lui Hristos? Necazul sau strâmtorarea sau prigonirea sau foametea sau lipsa de îmbrăcăminte sau primejdia sau sabia? După cum este scris: „Din pricina Ta suntem dați morții toată ziua; suntem socotiți ca niște oi de tăiat.” Totuși în toate aceste lucruri noi suntem mai mult decât biruitori, prin Acela care ne-a iubit. Căci sunt bine încredințat că nici moartea, nici viața, nici îngerii, nici stăpânirile, nici puterile, nici lucrurile de acum, nici cele viitoare, nici înălțimea, nici adâncimea, nici o altă făptură nu vor fi în stare să ne despartă de dragostea lui Dumnezeu, care este în Isus Hristos, Domnul nostru.” Pentru că ***Dumnezeu este pentru noi...***

Alături de Pavel, suntem și noi bine încredințați că Dumnezeu, prin Isus Hristos, este de partea noastră, este pentru noi, că păcatele noastre nu mai pun un zid de despărțire între noi și El și că avem intrare liberă înaintea Aceluia care ne iubește!

---

## ***Misiunea Countryside (18-26 iunie 2022)***

**După trei ani în care pandemia Covid-19 a împiedicat misiunile evanghelistice pe teren, Misiunea Countryside, în parteneriat cu Universitatea Emanuel, și-a reluat activitatea cu forțe proaspete.**

Prin îndurarea lui Dumnezeu, în perioada 18-26 iunie, trei echipe alcătuite din frați și surori din România, Statele Unite și alte țări din Europa au slujit prin evanghelizare, activități de VBS și ajutorare comunităților din Scornicești (Olt), Satu Nou (Bacău) și comunității de refugiați ucraineni din Cluj-Napoca. Ne-am bucurat de susținerea Bisericilor Baptiste Române din Cleveland, Atlanta și Chicago, care ne-au sprijinit prin resurse umane în această slujire.

În această perioadă am fost copleșiți de bucuria de a vedea cum tinerii care ne-au însoțit se dedică lucrării lui Dumnezeu și se maturizează pe ogorul Evangheliei, uitând de telefoane, de social media și implicându-se trup și suflet într-o lucrare care îi aduce slavă lui Dumnezeu. **Acesta este unul dintre obiectivele Countryside – să dezvolte un stil de viață misionar, să formeze ucenici și caractere puternice, care să se pună la dispoziția chemării lui Dumnezeu.** Studenții Universității Emanuel s-au implicat și în acest an în

Misiunea Countryside și nădărdum ca în anii următori și mai mulți dintre ei să guste din frumusețea vieții de misionar. În acea săptămână de activitate intensă am simțit că suntem o familie care se ostenește pentru un scop comun, chiar dacă am slujit în diferite locații, iar acest scop este gloria lui Dumnezeu în mântuirea sufletelor. Cuvântul lui Dumnezeu a fost semănat în sute de suflete, mici și mari, și credem că, prin harul lui Dumnezeu, la vremea potrivită ne vom bucura de roade. Vă îndemnăm să susțineți în rugăciune Misiunea Countryside în continuare și să vă rugați ca cei care au auzit Evanghelia să fie cercetați și înnoiți prin nașterea din nou!

**Gaius Văduva, Director  
Departamentul de dezvoltare UEO**



***Fă cunoștință cu profesorii noștri!***



Pentru mine, unicitatea Universității Emanuel constă în dedicarea neobosită a acestei instituții de a-și îndeplini misiunea și viziunea, și anume aceea de a pregăti tineri cu integritate, excelență și pasiune.

### **Lector univ. dr. Silvia Fotea**

Îndreptarea înspre domeniul academic ca profesie s-a produs treptat, pe măsura implicării în acțiuni de voluntariat în diferitele activități ale Universității Emanuel. Fiind absolventă de Management, mi-am început cariera în sectorul privat, în domeniul consultanței în afaceri, având oportunitatea să lucrez alături de un colectiv dinamic la proiecte de consultanță în afaceri, cercetări de piață și programe de training pentru dezvoltarea resurselor umane, cu precădere din sectorul IT.

După finalizarea studiilor de licență și masterat, am fost solicitată să mă implic în diferitele proiecte ale Universității Emanuel din Oradea, solicitare la care am răspuns pozitiv datorită satisfacției resimțite ca urmare a educației de care eu însămi am avut parte în cadrul acestei universități și din dorința de a avea o contribuție la această lucrare frumoasă și importantă de investire în generațiile următoare. În cadrul acestei instituții am avut ocazia să lucrez cu studenții Facultății de Management, fapt care mi-a oferit numeroase oportunități de învățare și dezvoltare în plan didactic. De asemenea, am colaborat cu colectivul acestei facultăți în numeroase proiecte de cercetare. Toate aceste dimensiuni ale colaborării cu mediul academic al Universității Emanuel mi-au deschis orizontul înspre acest domeniu profesional.

**Pentru mine, unicitatea Universității Emanuel constă în dedicarea neobosită a acestei instituții de a-și îndeplini misiunea și viziunea, și anume aceea de a pregăti tineri cu integritate, excelență și pasiune, tineri care să fie ambasadori ai lui Dumnezeu în orice domeniu vor lucra.**

Dincolo de interacțiunea academică cu studenții la cursuri și seminarii, încerc în mod constant să creez contexte, proiecte și oportunități care să le permită studenților să își folosească toate abilitățile și talentele, să îi expună la experiențe noi, diferite, să îi scoată din zona de confort.

**Lector univ. dr. Silvia Fotea**

## Stories of Faith



La Universitatea Emanuel am înțeles că ascultarea de Dumnezeu și rămânerea în voia Lui sunt binecuvântate, iar ceea ce binecuvântează El, rămâne binecuvântat.

**Patricia Clapa, Litere III**

**„Eu, zice Domnul, te voi învăța și-ți voi arăta calea pe care trebuie s-o urmezi, te voi sfătui și voi avea privirea îndreptată asupra ta”** (Psalmul 32:8). Încă din perioada de început a liceului, eram convinsă că vreau să studiez la Universitatea Emanuel, însă nu știam cu certitudine ce secție voi alege, dar eram sigură că aici mă voi instrui pentru viitor. Lucrurile au devenit nesigure în ultima parte a clasei a 12-a, când îngrijorarea și nesiguranța și-au făcut loc în inima mea; astfel am început să mă întreb care este locul potrivit unde voi studia. Am început să mă rog, iar Dumnezeu mi-a răspuns prin două moduri foarte clare. Prima data, am găsit acest verset din Psalmi, în care Dumnezeu promite că-mi va arăta calea pe care va trebui s-o urmez, pe tot acest parcurs privirea Lui fiind îndreptată asupra trăirii mele. Apoi, ultima confirmare a fost în momentul în care niște prieteni au hotărât să-mi plătească suma necesară pentru primul an de studii la UEO. Așa am ales să vin aici, astăzi fiind studentă la Universitatea Emanuel, la secția Litere, în anul 3. Acum sunt mulțumitoare pentru mediul în care Dumnezeu m-a lăsat, conștientizând că aici este locul potrivit în care Dumnezeu îmi șlefuieste caracterul și viața. Este locul în care mă pot dezvolta pe plan academic, sub îndrumarea unor profesori cu inima dedicată pentru a ne pregăti pentru carieră, în același timp fiindu-ne prieteni și îndrumători, oferind adesea sfaturi benefice pentru domeniile în care vom lucra, dar și pentru viață. Totodată, prin venirea la Universitatea Emanuel Dumnezeu m-a înconjurat cu oameni care urmăresc neprihănirea și pacea. Așa am legat prietenii sănătoase, care sunt în voia lui Dumnezeu. **Aici am înțeles că ascultarea de Dumnezeu și rămânerea în voia Lui sunt binecuvântate, iar ceea ce binecuvântează El, rămâne**

**binecuvântat.**

**Patricia Clapa, Litere III**

---

## ***Fii parte a viziunii!***

Pe parcursul întregului an, Fondul de Școlarizare îi ajută pe studenții UEO oferindu-le suport financiar în timp ce studiază și fac voluntariat. Darurile de orice valoare sporesc impactul colectiv al Fondului de Școlarizare și le oferă studenților posibilitatea de a se concentra să devină profesori, muzicieni, asistenți sociali, lideri de afaceri și IT creștini, misionari de care lumea are mare nevoie. Îi puteți ajuta prin a vă alătura grupului celor care, cu credincioșie, susțin financiar Fondul de Școlarizare.

**Dăruiește online!**



Universitatea Emanuel din Oradea  
Str Nufărului nr. 87 · Oradea,  
410597 · România

Emmanuel International Ministries  
P.O. Box 5277 · Wheaton, Illinois  
60189-5277 · USA

---

This email was sent to <<Email Address>>  
[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)  
Emanuel University · P.O. Box 5277 · Wheaton, Illinois 60189-5277 · USA